
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Податкове та митне адміністрування» 
спеціальності Б 2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» 
спеціальності О 3 «Менеджмент»

Освітня програма з підготовки висококваліфікованих фахівців з податкової 
та митної справи в галузі управління та адміністрування за спеціальностями 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та 
«Менеджмент» відповідає Стратегії розвитку Державного податкового 
університету на 2022-2027 рр. -  передбачає визначення позиції закладу вищої 
освіти на ринку освітніх послуг як освітньо-наукового центру, який здійснює 
підготовку фахівців для державних органів, діяльність яких координує 
Міністерство фінансів України, що спроможні нести відповідальність за 
забезпечення податкової та митної безпеки держави.

Програма враховує сучасні виклики та тенденції у сфері оподаткування та 
митного адміністрування. Зміни у законодавстві, інтеграційні процеси та 
цифровізація фіскальних процедур обумовлюють необхідність підготовки 
фахівців, здатних ефективно працювати в динамічному середовищі.

Освітньо-професійна програма «Податкове та митне адміністрування» 
передбачає оптимальне поєднання академічного та практично-орієнтованого 
навчання із запровадженням міждисциплінарності, що забезпечує формування 
сучасних інтегрованих знань у здобувачів вищої освіти, необхідних для 
прийняття управлінських рішень у сферах податкового та митного 
адміністрування в контексті впровадження фіскальної політики держави.

Програма містить цикл загальної підготовки (економічна психологія, 
економічна теорія, правознавство, ділова українська мова, іноземна мова, 
тощо), та цикл професійної підготовки (фінансовий аналіз, мікроекономіка, 
макроекономіка, бухгалтерський облік, економіка підприємства, податкова 
система, звітність підприємств, управлінський облік, митна справа, 
адміністрування податків і платежів, маркетинг, тощо). Важливим аспектом є 
практико-орієнтованість програми, що передбачає проходження навчальної та 
переддипломної практики у податкових та митних органах.

Випускники програми отримують знання та навички з податкового та 
митного адміністрування, що передбачає можливість подальшої освіти та 
працевлаштування в Державній податковій службі України та Державній 
митній службі України. Вони здатні здійснювати прогнозування податкових 
надходжень, аналізувати митні ризики, оцінювати фіскальну ефективність та 
забезпечувати дотримання законодавчих вимог.



Програма поєднує традиційні та інноваційні методи навчання: лекції, 
кейс-стаді, ділові ігри, моделювання податкових і митних процесів. Особливу 
увагу приділено формуванню аналітичного мислення та практичних навичок.

Освітньо-професійна програма «Податкове та митне адміністрування» 
є конкурентоспроможною та відповідає сучасним потребам ринку праці. 
Вона забезпечує високий рівень підготовки фахівців, здатних ефективно 
працювати у сфері податкового та митного адміністрування, сприяючи 
розвитку економіки та зміцненню державного управління.
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